Lista 3 - Calculo de integrais
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(IT) Em cada caso, calcule o valor da integral e esboce o grafico da func¢ao integranda:
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(IIT) Considere uma fungao f : [—a, a]— IR definida num intervalo simétrico em rela¢ao ao zero:
Dizemos que f é par se f(—t) = f(t), V t.
Dizemos que f é impar se f(—t) = —f(t), V t.

%I [»ovlov] — TR
ot 1E)= 4 1F) ungie :/ﬁg(—-t\:—)?((’cY
; % Jaroar %
T\J/: :
L i
o t lox, >c ; *r: é i. &
5 L e g
J%G:\)Ai - ij(t Hmeuc:o

- o

Por exemplo: f(t) = t? é uma funcao par, pois f(—t) = (—t)? = t* = f(t);
a fungao f(t) = sent é uma fungao impar, pois f(—t) = sen(—t) = —sent = —f(t).

Os seguintes resultados sao tteis:
Se f: IR — R é uma fungao par, entdo, para todo a > 0, vale que [, f(t)dt =2 [3' f(t)dt.
Se f: IR — IR ¢é uma funcdo fmpar, entdo, para todo a > 0, vale que [?, f(t)dt = 0.
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